

纽约市召会周讯

第 30 期 主后 2020 年 6 月 28 日

通告

壹 二零二零年六月的半年度训练时间安排

第一个周末:

日期	时间	信息	标注
7月3日 (周五)	下午4点	1	
7月3日 (周五)	晚上7点	2	
7月4日 (周六)	上午10点	3	
7月4日 (周六)	下午4点	4	
7月4日 (周六)	晚上7点	5	
7月5日 (主日)	上午10点	6	公开训练

我们将在主日的9点至9点40分有全召会的团体擘饼聚会。第6篇信息于10点开始。

第二个周末:

日期	时间	信息	标注
7月10日 (周五)	晚上7点	7	
7月11日 (周六)	上午10点	8	
7月11日 (周六)	下午4点	9	
7月11日 (周六)	晚上7点	10	
7月12日 (主日)	上午10点	11	公开训练
7月12日 (主日)	下午1点	12	

我们将在主日的9点至9点40分有全召会的团体擘饼聚会。第11篇信息于10点开始。

训练期间将提供英语, 华语, 西班牙语和韩语不同的 zoom 链接。训练信息只播放给报名参加训练的圣徒, 但是公开训练开放给所有与会者。

训练期间禁止录音(包括录影)。每场训练时长90分钟, 每次训练信息之后将有在线申言时。

贰 二零二零年东北区暑期真理学校

二零二零年东北区暑期真理学校(SST)将在线进行, 为期两周(7月27日至8月8日)。报名已截至。

叁 华语圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄们, 和他们交通或祷告

时间: 周一至周六, 上午10点至下午12点

服事方式: 用会议电话

电话: (978) 990-5466

密码: 360666#

服事方向:

1. 圣徒们可以找服事者祷告、追求、问安;
2. 圣徒们有圣经问题、任何其他问题都可以进来问问题, 查询;
3. 圣徒们可以要求弟兄们为他们的特别需要代祷, 和弟兄们交通他们自己或其他信徒们的需要。

设立这样的值班时间, 是为了让圣徒们知道服事者关心他们, 使圣徒们的心得安慰, 魂得恢复。

祷告负担

1. 为已过周五(6/26)和周六(6/27)听福音的五、六年级的孩子们作跟进的祷告, 并为要来的周二和周四下午最后两场聚会祷告
2. 为已过周五(6/26)参加了华语福音聚会的朋友们作跟进的祷告
3. 为纽约市召会的召会生活得加强祷告:
 - a. 所有的圣徒得加强, 受鼓励—我们需要为众圣徒得牧养, “穿上信和爱的胸甲, 并戴上救恩之望的头盔”祷告(帖前五8)

- b. 圣徒们在各种外部环境中被保护、健康蒙保守
 - c. 主日聚会及周中所有其他聚会，如祷告聚会、小排聚会、常青排聚会、青少年聚会、校园聚会等得加强
4. 为暑期的各项活动祷告：
- a. 在线举行的夏季半年度训练（有 497 位当地圣徒报名参加）
 - b. 暑期大专训练
 - c. 华语学生成全训练
 - d. 暑期真理学校
 - e. 亲子圣经营
5. 为主在美国的行动祷告—以下城市的召会生活得加强并为移民到这些城市祷告：
- a. 在中西部：明尼苏达州的明尼阿波利斯，密苏里州的圣路易斯，肯塔基州的列克星敦，俄亥俄州的辛辛那提
 - b. 在大西洋中部：宾夕法尼亚州的匹兹堡，弗吉尼亚州的里士满
 - c. 在东南部：北卡罗来纳州的夏洛特，南卡罗来纳州的哥伦比亚市，田纳西州的孟菲斯，佛罗里达州的奥兰多

晨兴圣言

二零二零年三月国际长老及负责弟兄训练
第三周 祷告使神的旨意行在地上

神如果会自己打发工人，主就不必命我们去求庄稼的主打发了！如果祂的名自然会被人尊为圣，祂的国度会用不着我们的同工便降临，祂会使祂的旨意通行在地上，祂就必定不教我们这样祷告了。如果祂自己不必有祂召会的同情，便会再来，祂的灵就不必感动使徒求祂快再来了。如果父神自然会使祂的信徒合而为一，祂就不必求祂了。……与神同情的祷告是比什么都紧要的。祂只能在祂儿女与祂同情的事上作工。祂不肯在没有祷告的地方，就是没有祂子民意志与祂联合的地方作工。意志联合的祷告才是真祷告。祷告的得着应验并非祷告的最高目的。祷告乃是为着与神的旨意联合，使神有作工的可能。有时如果意志是与神联合的，就是求错了，得不着应验，但是，神却得着利益，因祂能因着我们的同情而作工。（摘自第四天的部分）

团体追求：《得胜的生命》第五篇：如何进入得胜的生命；第六篇：降服

信息选读

不信是最大的罪

弟兄姊妹们，请你们记得，神所说的话是靠得住的。我们不是相信自己的经历，我们不是相信自己的感觉，我们乃是相信神的话。神说，主耶稣在十字架上，不只成了我们的义；并且基督活在我们里面，也成了我们的圣洁。所以，我们只能说基督是我们的义，也能说基督是我们的圣洁。我们不是觉得基督是我们的生命，我们也不是觉得基督是我们的圣洁。我们乃是相信基督是我们的生命，相信基督是我们的圣洁。因为神的话是靠得住的。……神说了，我相信。

有人在那里不信，还笑着，以为是不大要紧的，其实这是犯了一个大罪。这罪比奸淫的罪还重，比杀人的罪还重。所以，你要对神说，神啊，求你赦免我，我得罪了你。神啊，求你除去我不信的恶心。你把不信神的话当作罪，就容易过去了。你的信是根据神的话。像林后十二章九节：“我的恩典够你用的，”多好。林前一章三十节：“神又使祂成为我们的智慧：公义、圣洁、救赎，”多好。歌罗西三章四节：“基督是我们的生命，”多好。你抓住神的话，你信神的话，就好了。你只要有一节，有一句神的话，你立刻有把握了，立刻得胜了。

（摘自《得胜的生命》第七章“相信”第四部分），全文链接 <https://heavenlyfood.cn/books/50682-4-7m>

经文选读

约翰福音十五 5, 7, 16

十五 5 我是葡萄树，你们是枝子；住在我里面的，我也住在他里面，这人就多结果子；因为离了我，你们就不能作什么。

十五 7 你们若住在我里面，我的话也住在你们里面，凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。

十五 16 不是你们拣选了我，乃是我拣选了你们，并且立了你们，要你们前去，并要你们结果子，且要你们的果子常存，使你们在我的名里，无论向父求什么，祂就赐给你们。